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ÉTIQUETTES (LABELS)
e.l.a : Légèrement Abîmée 

(Lightly damaged)
e.a : Abîmée (Damaged or torn)
e.t.a : Très Abîmée (Heavily damaged)
e.l.s : Légèrement Sale (Lightly dirty)
e.f.s : Fanée ou Sale (Faded or dirty)
e.t : Tâchée (Stained)
e.t.h : Traces d’Humidité 

(Nicked or trace moisture)
e.q.i : Quasi inexistante ou en lambeaux 

(Tattered)
s.e : Sans Étiquette (No label)

CAPSULES
c.l.a : Légèrement Abîmée 

(Lightly damaged)
c.a : Abîmée (Damaged or cut)
c.l.s : Légèrement Sale (Lightly dirty)
c.c : Corrodée (Corroded)
c.s : Sale (Dirty)
s.c : Sans Capsule (No capsule)

COLLERETTES 
(NECK LABELS)
clm.a : Abimée (Damaged or torn)
clm.s : Sale (Dirty)
s.c.m : Sans Collerette Millésime 

(No Vintage neck label)

ABREVIATIONS

DESCRIPTION DES BOUTEILLES
(BOTTLES DESCRIPTION)

les niveaux sont exprimés en cm à
partir du bas du bouchon. Exemple : 1 à 5 cm signifie qu’une bouteille à un niveau à 5 cm sous le bouchon.

levels are measured in centimeters below bottom of the cork or capsule.)

L ’ a b u s  d ’ a l c o o l  e s t  d a n g e r e u x  p o u r  l a  s a n t é . C o n s o m m e z  a v e c  m o d é r a t i o n .

BON NIVEAU

BASE GOULOT

TRES LEGEREMENT BASSE
HAUTE-EPAULE
MI-EPAULE

BASSE EPAULE

B.G :
T.L.B :

H.E :
M.E :

B :

VIDANGEV :

NECK

BASE NECK

TOP SHOULDER
HIGH SHOULDER
MID SHOULDER

LOW SHOULDER

BELOW LOW SHOULDER

IMP : Impériale 6 litres
JERO : Jéroboam 5 litres*
JERO : Jéroboam 3 litres**
DMg : Double Magnum 3 litres
Mag : Magnum 1,5 litre

* Bordeaux (4,5 litres jusqu’en 1985).

**en Bourgogne et Champagne.

N.I. : Non inspecté (Not appraised)
N.M. : Non millésimé (No  Vintage)

NIVEAUX (LEVELS)



Lot Q Dénomination Appellation ou Propriétaire An. Estim / Lot

1 3 B CHAMPAGNE GRANDE ANNEE Rosé (1 e.l.a. / 2 en coffret) Krug NM 240 / 270
2 1 Mag CHAMPAGNE BELLE EPOQUE Rosé (caisse bois) Perrier Jouët 1986 120 / 140
3 2 B CHAMPAGNE BRUT SAUVAGE (e.l.s.) Piper Heidsieck 1982 70 / 80
4 6 1/2B CHAMPAGNE BRUT Laurent Perrier NM 70 / 80
5 1 Mag CHAMPAGNE CUVEE GRAND SIECLE Laurent Perrier NM 100 / 120
6 7 B CHAMPAGNE BRUT Veuve Cliquot 1990 200 / 240
7 3 B CHAMPAGNE BRUT Rosé (étui) Veuve Cliquot 1993 100 / 120
8 14 B CHAMPAGNE BRUT RESERVE (étui) Veuve Cliquot NM 300 / 350
9 6 B CHAMPAGNE BRUT RESERVE Rosé (5 étui) Veuve Cliquot NM 140 / 170
10 4 B CHAMPAGNE LA GRANDE DAME (coffret) Veuve Cliquot 1990 240 / 280
11 1 Mag CHAMPAGNE DOM PERIGNON Moët & Chandon 1990 250 / 280
12 1 Mag CHAMPAGNE DOM PERIGNON Moët & Chandon 1990 250 / 280
13 1 Mag CHAMPAGNE DOM PERIGNON Moët & Chandon 1990 250 / 280
14 1 Mag CHAMPAGNE DOM PERIGNON (coffret) T.L.B. / lég. couleuse Moët & Chandon 1988 250 / 300
15 1 B CHAMPAGNE DOM PERIGNON (coffret) Moët & Chandon 1992 80 / 90
16 1 B CHAMPAGNE BRUT PREMIER Roederer NM 70 / 80

1 B CHAMPAGNE BRUT Rosé (étui) Roederer 1991
1 B CHAMPAGNE BLANC DE BLANCS Roederer 1994

17 1 B CHAMPAGNE ULTRA BRUT (étui) Laurent Perrier NM 60 / 70
1 B CHAMPAGNE CREMANT BLANC DE BLANCS (e.t.h.) Mumm NM
1 B CHAMPAGNE CARTE D'OR (e.l.s.) Veuve Cliquot 1982

18 1 B CHAMPAGNE DOM RUINART BLANC DE BLANC (très légers accrocs étiq. /
coiffe lég. abimée)

Ruinart 1978 70 / 80

19 1 B CHAMPAGNE CUVEE LOUISE Rosé (coffret) L.B. Pommery 1980 60 / 70
20 1 B CHAMPAGNE COLLECTION LICHTENSTEIN (coffret avec livret) Taittinger 1985 110 / 130
21 1 B CHAMPAGNE COLLECTION MATTA (coffret avec livret) Taittinger 1992 100 / 120

22 1 B CHARTREUSE JAUNE TARRAGONE (période 1973-1985 / léger accroc sur
l'étiquette)

Tarragone NM 300 / 350

23 1 B CHARTREUSE VERTE TARRAGONE (période 1973-1985 / T.L.B. / partie
d'étiquette manquante en haut à gauche + accroc)

Tarragone NM 300 / 350

24 2 B CHÂTEAU CHASSE SPLEEN (e.l.s.) Moulis 1996 70 / 80
1 Mag MOUTON CADET (e.l.s.) Bordeaux 1996

25 2 B CHÂTEAU PAPE CLEMENT Rouge (e.l.s.) CC Graves 1996 100 / 120
26 2 B CHÂTEAU GISCOURS (e.l.s.) GCC3 Margaux 1996 55 / 65
27 2 B CHÂTEAU MONTROSE (1 e.l.s.) GCC2 St Estephe 1995 110 / 130
28 2 B CHÂTEAU GRUAUD LAROSE (e.l.s.) GCC2 St Julien 1995 75 / 85
29 1 B CHÂTEAU HAUT BRION (5 / début macaron / e.t.h.) GCC1 Graves 1971 75 / 85
30 2 B DOMAINE DE CHEVALIER Blanc (e.l.a.) CC Graves 1996 60 / 70
31 1 B CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU (M.E.+ / e.t.h.) CC1 Sauternes 1962 60 / 70
32 2 B COTE ROTIE Jamet 1999 150 / 170
33 3 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC GCC1A St Emilion 2005 1200 / 1300
34 1 B CHÂTEAU L'ANGELUS GCC1B St Emilion 1999 70 / 80
35 2 B CHÂTEAU L'EVANGILE Pomerol 2005 240 / 280
36 2 B CHÂTEAU l'EGLISE CLINET Pomerol 1990 270 / 300
37 2 B CHÂTEAU L'EGLISE CLINET (1 H.E.+ / e.l.s.) Pomerol 1986 100 / 120
38 1 B CHÂTEAU TROTANOY (e.l.s.) Pomerol 1986 40 / 50
39 1 B CHÂTEAU HAUT BRION (e.t.h. léger) GCC1 Graves 2000 400 / 450
40 1 B CHÂTEAU HAUT BRION GCC1 Graves 1998 200 / 230
41 1 B CHÂTEAU HAUT BRION GCC1 Graves 1995 200 / 230
42 1 B CHÂTEAU HAUT BRION GCC1 Graves 1990 350 / 400
43 1 B CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION CC Graves 1989 450 / 500
44 1 B CHÂTEAU LATOUR GCC1 Pauillac 2005 550 / 600
45 1 B CHÂTEAU LATOUR GCC1 Pauillac 2001 220 / 250
46 1 B LES FORTS DE LATOUR Pauillac 2000 120 / 140
47 1 B CARRUADES DE LAFITE Pauillac 1996 150 / 180
48 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (T.L.B. / e.t.h.) GCC1 Pauillac 1986 420 / 460
49 2 B CHÂTEAU GRUAUD LAROSE (2 très légers accrocs sur 1 étiquette) GCC2 St Julien 2000 120 / 140
50 1 B CHÂTEAU LEOVILLE BARTON GCC2 St Julien 1990 70 / 80
51 2 B PAVILLON ROUGE Margaux 2005 140 / 160
52 3 B CHÂTEAU PALMER GCC3 Margaux 2002 180 / 210
53 1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (B.G.+) GCC1 Pauillac 1985 400 / 450

54 1 B CHÂTEAU LATOUR (grande vidange / e.t.h. / c.a. / bouchon fragile / btle non
expédiable)

GCC1 Pauillac 1942 60 / 70

55 1 B CHÂTEAU LATOUR (M.E. / e.f.s. avec 2 légers accrocs) GCC1 Pauillac 1958 150 / 180

56 1 B CHÂTEAU LATOUR (belle vidange / s.e. / anciennes traces de coulures / bouchon
estampé

GCC1 Pauillac 1936 60 / 70

57 5 B CHÂTEAU LATOUR (2 H.E.+ / 3 H.E. / e.l.s. / 1 c.l.a.) GCC1 Pauillac 1972 450 / 500

58 4 B CHÂTEAU HAUT BRION (2 à 4 / 2 à 4,5 - début macaron / e.f.s. dont 1 e.l.a. / 1
c.l.a.)

GCC1 Graves 1972 240 / 280

59 1 B CHÂTEAU LATOUR (N.I.) GCC1 Pauillac 1936 250 / 300
60 1 B PETRUS (H.E.) Pomerol 1976 400 / 450
61 1 B CHÂTEAU MARGAUX (e.l.s.) GCC1 Margaux 1994 140 / 160
62 1 B CHÂTEAU GRUAUD LAROSE GCC2 St Julien 2006 30 / 40
63 1 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) Arnoux 2000 50 / 60



64 1 B CHATEAUNEUF DU PAPE BOISRENARD Dne de Beaurenard 2004 30 / 40
65 12 B CHÂTEAU LAFON ROCHET (caisse bois) GCC4 St Estephe 2004 200 / 230
66 12 B CHÂTEAU LAFON ROCHET (caisse bois) GCC4 St Estephe 2004 200 / 230
67 12 B CHÂTEAU DE SALES (caisse bois) Pomerol 2004 150 / 180
68 12 B CHÂTEAU DE SALES (caisse bois) Pomerol 2004 150 / 180
69 12 B CHÂTEAU GISCOURS (caisse bois) GCC3 Margaux 1999 360 / 400
70 12 B CHÂTEAU BEYCHEVELLE (caisse bois) GCC4 St Julien 1999 340 / 380
71 12 B CHÂTEAU LA LAGUNE (caisse bois) GCC3 Haut Médoc 1999 260 / 300
72 11 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Clos des Papes 2000 440 / 480
73 10 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (1 avec 1 léger accroc étiq.) Bonneau 2002 350 / 400
74 5 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Bonneau 2000 300 / 350
75 5 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Bonneau 2000 300 / 350
76 5 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Bonneau 1996 250 / 300
77 5 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Bonneau 1994 250 / 300
78 5 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Bonneau 1994 250 / 300
79 3 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Dne du Vieux Télégraphe 1998 150 / 180
80 5 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Château Rayas 2003 600 / 700
81 3 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Château Rayas 2002 210 / 240
82 1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Château Rayas 2000 120 / 140
83 2 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Château Rayas 1999 200 / 240
84 3 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Château Rayas 1998 390 / 450
85 2 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (1 e.t.h.) Château Rayas 1996 180 / 220
86 10 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Château de Beaucastel 2005 450 / 500
87 10 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Château de Beaucastel 2004 265 / 300
88 6 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (caisse bois) Château de Beaucastel 2004 160 / 180
89 6 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (caisse bois) Château de Beaucastel 2004 160 / 180
90 7 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Château de Beaucastel 2003 280 / 320
91 9 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Clos du Mont Olivet 1988 225 / 250
92 6 B COTE ROTIE LES GRANDES PLACES Gérin 2004 300 / 360
93 12 B CORNAS Clape 2004 410 / 450
94 12 B CORNAS LES CHAILLES Voge 2004 180 / 210
95 8 B CHATEAUNEUF DU PAPE Blanc Château de Beaucastel 2005 240 / 270
96 1 B CHATEAUNEUF DU PAPE VIEILLES VIGNES Château de Beaucastel 2006 40 / 50
97 4 B CHATEAUNEUF DU PAPE Blanc Château Rayas 2003 220 / 260
98 6 B CHATEAUNEUF DU PAPE Blanc Château Rayas 2002 270 / 300
99 4 B CHATEAUNEUF DU PAPE Blanc (léger accroc sur 1 étiquette) Château Rayas 1999 240 / 280
100 3 B CHATEAUNEUF DU PAPE Blanc (1 e.l.a.) Château Rayas 1998 180 / 210

101 5 B COTEAUX DU LANGUEDOC PIC ST LOUP CUVEE SIMON (1 e.l.s. / 2 étiq. lég.
plissées)

Clos Marie 1999 90 / 110

102 9 B COTEAUX DU LANGUEDOC PIC ST LOUP LE ROC DES MATES Dne de Cazeneuve 2004 135 / 160
103 6 B COTEAUX DU LANGUEDOC PIC ST LOUP LE SANG DU CALVAIRE Dne de Cazeneuve 2004 90 / 110
104 6 B VDP DU GARD Rouge (léger accroc sur 1 étiq. / 1 c.l.a.) Roc d'Anglade 2004 150 / 180
105 8 B VDP DU GARD Rouge Roc d'Anglade 2002 140 160

106 8 B COTEAUX DU LANGUEDOC MONTPEYROUX L'ESPRIT DE FONTCAUDE Dne Alain Chabanon 2002 120 / 140

107 12 B VIN DE PAYS D'OC LE MERLE AUX ALOUETTES (caisse bois) Dne Alain Chabanon 2004 120 / 140
108 12 B VIN DE PAYS D'OC LE MERLE AUX ALOUETTES Dne Alain Chabanon 2004 120 / 140
109 11 B VDP DE L'HERAULT LES VIGNES QU'ON ABAT Dne de la Marfée 2004 275 / 300
110 5 B COTEAUX DU LANGUEDOC AUREL Rouge Dne les Aurelles 1996 125 / 150
111 3 B COTEAUX DU LANGUEDOC CLOS SYRAH LEONE Dne Peyre Rose 1995 90 / 110
112 2 B COTEAUX DU LANGUEDOC CLOS SYRAH LEONE Dne Peyre Rose 1993 60 / 70
113 7 B CORBIERES CUVEE N°3 Castelmaure 2000 105 / 120
114 1 Mag COTEAUX DU LANGUEDOC SOLEN Dne les Aurelles 2000 30 / 40
115 1 Mag COTEAUX DU LANGUEDOC COPA SANTA (e.l.s.) Dne Clavel 1998 30 / 40
116 1 Mag COTEAUX DU LANGUEDOC COPA SANTA (e.l.s.) Dne Clavel 1999 30 / 40
117 2 Mag COTEAUX DU LANGUEDOC PIC ST LOUP LE ROC DES MATES Dne de Cazeneuve 2000 60 / 70
118 1 Mag FAUGERES CUVEE JADIS Barral 2001 30 / 40
119 2 Mag COTEAUX DU LANGUEDOC ST GEORGES D'ORQUES Dne Henry 2000 50 / 60
120 3 B PETRUS (caisse bois) Pomerol 2002 2100 / 2400
121 1 B PETRUS Pomerol 1999 750 / 800
122 3 B PETRUS (1 B.G.+ / 1 e.t.h. très léger / 1 avec 2 très légers accrocs) Pomerol 1997 1650 / 1800
123 1 B PETRUS (e.l.s.) Pomerol 1995 900 / 1000
124 1 B PETRUS (B.G.+) Pomerol 1994 650 / 700
125 1 B PETRUS Pomerol 1992 340 / 380
126 1 B PETRUS (e.t.a. quasi s.e. / bouchon estampé) Pomerol 1988 500 / 550
127 4 B PETRUS (1 B.G.+ / 1 e.t.h. léger / 1 e.t.h. avec légers accrocs) Pomerol 1987 2000 / 2200
128 1 B PETRUS (B.G. / e.l.s. avec 2 très légers accrocs) Pomerol 1986 650 / 700
129 1 B PETRUS (e.l.s.) Pomerol 1985 700 / 750
130 1 B PETRUS (e.l.a.) Pomerol 1984 380 / 420
131 3 B PETRUS (1 B.G.+ / 2 B.G. / 1 e.l.s. / 1 e.t.h. / 1 e.l.a. voire e.a.) Pomerol 1983 1500 / 1650
132 1 B PETRUS (B.G.+ / e.l.s. avec 1 très léger accroc) Pomerol 1982 2100 / 2300
133 2 B PETRUS (1 B.G. / 1 e.l.s.) Pomerol 1981 880 / 960
134 1 B PETRUS (B.G.- / très légers accrocs sur l'étiquette) Pomerol 1979 450 / 500
135 1 B PETRUS (H.E.+ / accroc très léger sur la capsule) Pomerol 1978 400 / 450
136 1 B PETRUS (B.G.) Pomerol 1977 350 / 400
137 1 B PETRUS (B.G.) Pomerol 1976 450 / 500



138 3 B PETRUS (1 B.G. / 1 T.L.B. / 1 H.E.+ / 1 c.l.a.) Pomerol 1974 1200 / 1350
139 1 B PETRUS (M.E.+) Pomerol 1973 350 / 400
140 1 B PETRUS (M.E.+ / e.t.h.) Pomerol 1970 500 / 550
141 1 B PETRUS (H.E. / c.c. / capsule raccourcie) Pomerol 1969 400 / 450
142 1 B PETRUS (H.E.+) Pomerol 1960 800 / 900
143 1 B PETRUS (M.E. / e.f.s. / très léger accroc capsule) Pomerol 1959 1200 / 1300
144 1 B PETRUS (M.E. / e.t.h. & e.l.a.) Pomerol 1957 400 / 450
145 1 B PETRUS (B.E. / e.t.a. mais lisible / c.a.) Pomerol 1953 300 / 350
146 1 B PETRUS (T.L.B. / e.f.s. avec légers accrocs / clm.s.) Pomerol 1950 1500 / 1600
147 12 B CHÂTEAU LA VIOLETTE Pomerol 2005 240 / 280
148 9 B CHÂTEAU LA VIOLETTE Pomerol 2005 180 / 210
149 6 Mag CHÂTEAU LA VIOLETTE Pomerol 2003 240 / 280
150 3 B CHÂTEAU LA VIOLETTE Pomerol 2003 60 / 70
151 6 Mag CHÂTEAU LA VIOLETTE Pomerol 2002 180 / 210
152 6 Mag CHÂTEAU LA VIOLETTE Pomerol 2002 180 / 210
153 1 B FUGUE DE NENIN Pomerol 2003 70 / 80

2 B CLOS PLINCE Pomerol 1998
1 B CHÂTEAU LA FLEUR DES ORMES Pomerol 1998
1 B CHÂTEAU FERRAND (e.l.s.) Pomerol 1998

154 9 B CHÂTEAU GOMBAUDE GUILLOT (1 e.t.h. léger) Pomerol 2000 180 / 210
155 2 Mag CHÂTEAU GOMBAUDE GUILLOT (1 e.l.s.) Pomerol 1998 70 / 80
156 1 B CHÂTEAU GOMBAUDE GUILLOT (e.t.h. léger) Pomerol 1996 60 / 70

3 B CHÂTEAU GOMBAUDE GUILLOT Pomerol 1994
157 1 B CHÂTEAU GOMBAUDE GUILLOT (très léger accroc étiq.) Pomerol 1990 120 / 140

1 B CHÂTEAU GOMBAUDE GUILLOT (e.t.h.) Pomerol 1989
1 B CHÂTEAU GOMBAUDE GUILLOT Pomerol 1988
1 B CHÂTEAU GOMBAUDE GUILLOT CUVEE SPECIALE (e.l.s.) Pomerol 1985
1 B CHÂTEAU GOMBAUDE GUILLOT (e.t.h.) Pomerol 1982
1 B CHÂTEAU GOMBAUDE GUILLOT (B.G. / e.t.h.) Pomerol 1979

158 4 B CHÂTEAU GOMBAUDE GUILLOT (2 B.G. / 2 T.L.B. / 1 e.t.h. léger) Pomerol 1977 40 / 50
159 12 B CHÂTEAU CHANTALOUETTE (1 e.t.h. très léger) Pomerol 1998 150 / 180
160 4 B CHÂTEAU TOUR MAILLET (1 e.l.s. / 1 e.t.h.) Pomerol 1998 60 / 70
161 2 B CHÂTEAU DU TAILHAS (e.l.s.) Pomerol 1995 30 / 40

162 2 B CHÂTEAU LA COMMANDERIE (H.E.+ / 1 e.f.s. léger / 1 e.t.h. / 1 c.l.a. / 1 caps.
découpée sur le dessus)

Pomerol 1976 30 / 40

163 1 B VIEUX CHÂTEAU CERTAN (H.E.) Pomerol 1969 50 / 60
1 B CHÂTEAU LA POINTE (H.E.+ / e.l.a. voire e.a. / c.l.a.) Pomerol 1969

164 1 B CHÂTEAU TAILLEFER (M.E.) Pomerol 1966 75 / 90
1 B CHÂTEAU TAILLEFER (M.E.+) Pomerol 1964
1 B CHÂTEAU LE CARILLON (H.E. / e.t.h. / clm.s.) Pomerol 1964

165 2 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD GCC1 Pauillac 2000 1200 / 1300
166 2 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (1 B.G.+ / 1 B.G. / e.t.h.) GCC1 Pauillac 1986 900 / 1000

167 3 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (1 B.G. / 2 T.L.B. / 2 e.t.h. / 1 e.a. mais lisible
/ 1 c.l.c.)

GCC1 Pauillac 1983 450 / 510

168 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (H.E.+ / e.l.s.) GCC1 Pauillac 1976 120 / 140
169 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (B.E. / e.t.h.) GCC1 Pauillac 1969 60 / 70
170 1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD GCC1 Pauillac 1985 380 / 420
171 1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (H.E.+ / e.f.s.) GCC1 Pauillac 1967 180 / 210
172 2 B CHÂTEAU MOUTON BARON PHILIPPE (H.E. / e.t.h.) GCC5 Pauillac 1961 180 / 220
173 5 B CHÂTEAU LATOUR (3 e.l.s.) GCC1 Pauillac 1989 1000 / 1200
174 1 B CHÂTEAU LATOUR (e.f.s.) GCC1 Pauillac 1985 180 / 210
175 1 B CHÂTEAU LATOUR (B.G. / e.f.s. très léger) GCC1 Pauillac 1979 110 / 130
176 1 B CHÂTEAU LATOUR (M.E.+ / e.l.s. / c.l.a.) GCC1 Pauillac 1944 250 / 300
177 1 B CHÂTEAU LATOUR (M.E. / e.a. / c.a.) GCC1 Pauillac 1937 220 / 250
178 3 B CARRUADES DE LAFITE (1 e.l.s.) Pauillac 2000 420 / 480

179 9 B CHÂTEAU PICHON COMTESSE DE LALANDE (3 e.l.s. / 2 e.f.s. léger / 3 e.t.h.) GCC2 Pauillac 1998 450 / 500

180 1 B CHÂTEAU PICHON COMTESSE DE LALANDE (T.L.B. / e.l.s.) GCC2 Pauillac 1966 90 / 110
181 1 B CHÂTEAU CROIZET BAGES GCC5 Pauillac 2000 40 / 50

1 B CHÂTEAU DUHART MILON ROTHSCHILD (e.l.s. avec très léger accroc) GCC5 Pauillac 1997

182 1 B CHÂTEAU LYNCH BAGES GCC5 Pauillac 1996 120 / 140
2 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (1 e.t.h. / 1 e.a. mais lisible) GCC5 Pauillac 1994

183 5 B CHÂTEAU GRAND PUY DUCASSE (1 B.G. / 1 T.L.B- / e.t.h. dont 2 e.l.a.) GCC5 Pauillac 1983 75 / 90
184 1 B CHÂTEAU MARGAUX GCC1 Margaux 1997 130 / 150
185 1 B CHÂTEAU MARGAUX GCC1 Margaux 1994 150 / 170
186 1 B CHÂTEAU MARGAUX (B.G. / e.t.h. léger avec très léger accroc) GCC1 Margaux 1985 220 / 240
187 1 B CHÂTEAU MARGAUX (M.E- / e.t.h. avec légers accrocs) GCC1 Margaux 1970 60 / 70

188 5 B PAVILLON ROUGE (2 B.G. / 2 H.E.+ / 2 e.t.h. léger / 1 très léger accroc étiq.) Margaux 1990 250 / 300

189 1 B CHÂTEAU PALMER (H.E.+ / e.l.a. / c.l.a.) GCC3 Margaux 1976 50 / 60
190 2 B CHÂTEAU RAUZAN GASSIES (T.L.B. / e.l.a.) GCC2 Margaux 1978 40 / 50
191 1 B CHÂTEAU BRANE CANTENAC (M.E.+ / e.f.s. / réserve Nicolas) GCC2 Margaux 1928 110 / 130
192 3 B CHÂTEAU CHARMANT Margaux 1995 40 / 50

1 B CHÂTEAU LES BARRAILLOTS Margaux 2003
193 3 B CHÂTEAU LASCOMBES (2 e.l.s. / 1 e.t.h. léger) GCC2 Margaux 1995 75 / 85
194 2 B CHÂTEAU LASCOMBES (e.l.a. voire e.a.) GCC2 Margaux 1988 50 / 60



195 5 B CHÂTEAU RAUSAN SEGLA (2 B.G. / e.l.s. / 1 c.l.c.) GCC2 Margaux 1988 180 / 220
196 2 Mag CHÂTEAU GISCOURS (e.t.h. léger) GCC3 Margaux 1988 100 / 120
197 1 B CHÂTEAU GISCOURS (B.G. / e.t.h. fort) GCC3 Margaux 1985 120 / 140

2 B CHÂTEAU DAUZAC (e.l.s. / 1 c.c.) GCC5 Margaux 1988
1 B CHÂTEAU BRANE CANTENAC (e.l.s.) GCC2 Margaux 1989
1 B CHÂTEAU PRIEURE LICHINE (e.l.a.) GCC4 Margaux 1999
1 B CHÂTEAU PRIEURE LICHINE (e.t.a. mais lisible) GCC4 Margaux 1985

198 5 B CHÂTEAU PRIEURE LICHINE (2 e.l.s. / 1 e.t.h. léger / 2 e.t.h. fort) GCC4 Margaux 1998 100 / 120
199 12 B BOUQUET DE MONTBRISON Margaux 2000 120 / 140
200 4 B CHÂTEAU LA GALIANE Margaux 2000 60 / 70

2 B CHÂTEAU LA GALIANE Margaux 1999
201 1 Mag CHÂTEAU LA GALIANE Margaux 2000 50 / 60

1 Mag CHÂTEAU LA GALIANE Margaux 1999
202 13 B CHÂTEAU DULUC (3 e.t.h. léger) Saint Julien 2000 130 / 150
203 11 B CHÂTEAU LAGRANGE GCC3 St Julien 1998 275 / 320
204 3 B CHATEAU LAGRANGE (e.l.s. dont 1 léger accroc) GCC3 St Julien 1995 80 / 90
205 4 B CHÂTEAU BEYCHEVELLE (1 B.G. / 1 T.L.B. / 3 e.f.s. léger / 1 e.a.) GCC4 St Julien 1990 180 / 220
206 12 B CHÂTEAU LALANDE BORIE (caisse bois) 6 B.G. / 5 T.L.B. / 1 H.E.+ Saint Julien 1982 230 / 260
207 1 B LA CROIX DE BEAUCAILLOU Saint Julien 2002 60 / 70

2 B CHÂTEAU LADOUYS Saint Estephe 2000
1 B CHÂTEAU HAUT MARBUZET (e.t.h.) Saint Estephe 1994
1 B CHÂTEAU LA CROIX DE PEZ (e.t.h.) Saint Estephe 1989

208 3 B CHÂTEAU COS LABORY (2 e.l.s.) GCC5 St Estephe 1990 60 / 70
209 9 B CHÂTEAU OLIVIER Rouge CC Graves 2000 135 / 160
210 12 B CHÂTEAU MALARTIC LAGRAVIERE Rouge CC Graves 2000 280 / 320
211 12 B CHÂTEAU MALARTIC LAGRAVIERE Rouge (10 e.t.h.) CC Graves 2000 280 / 320
212 5 B CHÂTEAU MALARTIC LAGRAVIERE Rouge CC Graves 1999 110 / 130

1 B CHÂTEAU MALARTIC LAGRAVIERE Rouge (H.E.+ / e.f.s.) CC Graves 1986
213 4 B CHÂTEAU CARBONNIEUX Rouge CC Graves 1995 70 / 80
214 11 B CHÂTEAU PAPE CLEMENT (e.l.s.) CC Graves 1994 300 / 330
215 1 B CHÂTEAU PAPE CLEMENT (e.l.s.) CC Graves 1986 50 / 60
216 1 B CHÂTEAU DE FIEUZAL Rouge (e.t.h.) CC Graves 1988 70 / 80

2 B CLOS D'UZA (1 e.t.h. léger / 1 e.t.h.) Graves rouges 2001
1 B CHÂTEAU ROCHER DU TUQUET (e.l.s.) Graves rouges 2001
1 B CHÂTEAU MAGNEAU (H.E. / e.f.s.) Graves rouges 1983
2 B CHÂTEAU D'ALEZAN Graves rouges 1998
3 B CHÂTEAU ROCHEMORIN (1 e.t.h.) Pessac-Léognan 1998

217 6 B CHÂTEAU DE GALLAC (1 e.l.s. / 2 e.l.a. / 1 e.t.h. léger) Graves rouges 1996 30 / 40

218 12 B CHÂTEAU LA TOUR MARTILLAC Rouge (caisse bois) 4 B.G. / 1 T.L.B. CC Graves 1988 160 / 180

219 8 B CHÂTEAU LA TOUR MARTILLAC Rouge (caisse bois) B.G. CC Graves 1982 120 / 140

220 8 B LE SILLAGE DE MALARTIC LAGRAVIERE Rouge (6 e.l.s. / 1 e.l.a. / 1 e.a.) Pessac-Léognan 1996 80 / 90

221 6 B CHÂTEAU LA LOUVIERE Rouge (1 e.t.h. très léger / 1 e.a.) Pessac-Léognan 1995 90 / 110
222 1 B CHÂTEAU HAUT BRION (e.f.s. fort peu lisible) GCC1 Graves 1983 150 / 170
223 1 B CHÂTEAU LA TOUR MARTILLAC Rouge (H.E.+ / e.l.a.) CC Graves 1964 30 / 40
224 1 B CHÂTEAU BOUSCAUT (M.E. / e.t.a. mais lisible) CC Graves 1933 50 / 60
225 1 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC (e.a. mais lisible) GCC1A St Emilion 1986 170 / 190

226 2 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC (B.G.+ / e.f.s. léger dont 1 très léger accroc) GCC1A St Emilion 1982 900 / 1000

227 4 B CHÂTEAU AUSONE (1 e.l.s. / 1 e.t.h. avec 1 accroc) GCC1A St Emilion 1995 960 / 1020
228 1 B CHÂTEAU AUSONE GCC1A St Emilion 1994 100 / 120
229 2 B CHÂTEAU PAVIE GCC1B St Emilion 1999 120 / 140
230 2 B CHÂTEAU PAVIE (1 e.t.h.) GCC1B St Emilion 1997 70 / 80

231 5 B CHÂTEAU PAVIE (2 T.L.B. / 1 H.E.+ / e.t.h. léger dont 1 avec 1 accroc / 2 e.t.h.) GCC1B St Emilion 1989 220 / 250

232 4 B CHÂTEAU CANON (B.G. / e.l.s.) GCC1B St Emilion 1990 160 / 200
233 2 B CHÂTEAU CANON (e.l.s.) GCC1B St Emilion 1986 70 / 80
234 3 B CHÂTEAU CANON LA GAFFELIERE GCC St Emilion 1998 90 / 110
235 3 B CHÂTEAU CANON LA GAFFELIERE (e.l.s.) GCC St Emilion 1995 90 / 110

236 6 B CHÂTEAU CANON LA GAFFELIERE (3 e.l.s. / 2 très léger accroc / c.l.c.) GCC St Emilion 1988 180 / 210

237 6 B CHÂTEAU PIPEAU GC St Emilion 2000 70 / 80
238 1 B CHÂTEAU LA GAFFELIERE GCC1B St Emilion 1999 75 / 90

1 B CHÂTEAU LA GAFFELIERE GCC1B St Emilion 1998
1 B CHÂTEAU BELAIR GCC1B St Emilion 1996

239 4 B CHÂTEAU LAPEYRE (3 e.l.s.) GC St Emilion 2001 45 / 55
240 12 B CHÂTEAU LE PUY (4 e.t.h. / 5 caps. cire lég. abimées) Côtes de Francs 1998 120 / 140
241 9 B CHÂTEAU LE PUY Côtes de Francs 1998 90 / 110
242 12 B CHÂTEAU LARCIS DUCASSE GCC St Emilion 2000 240 / 260
243 2 B CHÂTEAU BARBEYRON GC St Emilion 2000 45 / 55

2 B CHÂTEAU MUSSET CHEVALIER (1 e.l.s.) GC St Emilion 1997
244 5 B CHÂTEAU CORMEIL FIGEAC GC St Emilion 1998 70 / 80
245 3 B CHÂTEAU CANTERANE (1 e.t.h.) Saint Emilion 1995 30 / 40
246 1 B CHÂTEAU BEAUSEJOUR BECOT (H.E.+ / e.l.s.) GCC1B St Emilion 1990 40 / 50
247 3 B CHÂTEAU GRAND PEY LESCOURS GC St Emilion 1990 45 / 55
248 1 B CHÂTEAU FIGEAC (e.a. voire e.t.a. mais lisible) GCC1B St Emilion 1989 50 / 60



249 2 B CHÂTEAU YON FIGEAC (1 e.f.s. / 1 e.l.a.) GCC St Emilion 1995 30 / 40
250 5 B CHÂTEAU LA SERRE (4 e.t.h.) GCC St Emilion 1995 60 / 70
251 11 B CLOS DES MENUTS (1 e.l.s. / 1 e.t.h. très léger) GC St Emilion 1996 110 / 130
252 1 B CHÂTEAU HAUT SIMARD (e.l.s.) Saint Emilion 1990 50 / 60

1 B CHÂTEAU HAUT BRISSON (T.L.B. / e.t.h.) GC St Emilion 1986
1 B CHÂTEAU GRAND CORBIN (e.t.a. mais lisible) GCC St Emilion 1989
1 B CHÂTEAU HAUT CORBIN (c.a.) GCC St Emilion 1995

253 14 B CHÂTEAU TOURANS GC St Emilion 1998 140 / 170
254 1 Mag CHÂTEAU LA COURONNE (B.G. / e.l.s.) GC St Emilion 1996 50 / 60

1 Mag CHÂTEAU LION PERRUCHON (1 accroc étiq.) Lussac St Emilion 1986
255 12 B CHÂTEAU LA COUSPAUDE (6 B.G./ 2 T.L.B. / 9 e.l.s. / 3 e.t.h. léger) GCC St Emilion 1986 180 / 210
256 4 B CHÂTEAU LA COUSPAUDE (e.l.s.) GCC St Emilion 1986 60 / 70
257 6 B CLOS LES HAUTS MARTINS (2 e.t.h. fort) Lussac St Emilion 1998 30 / 40
258 12 B CHÂTEAU LANIOTE (e.t.h. léger) GCC St Emilion 2000 180 / 210
259 12 B CHÂTEAU LANIOTE (8 e.t.h.) GCC St Emilion 2000 180 / 210
260 4 B CHÂTEAU LANIOTE GCC St Emilion 2000 60 / 70
261 9 B CHÂTEAU BELLISLE MONDOTTE (3 e.l.s.) GC St Emilion 1986 90 / 110

262 9 B CHÂTEAU LA FLEUR (1 B.G. / 1 T.L.B. / 1 H.E.+ / 4 H.E. / 3 M.E.+ / 5 e.t.h. léger /
4 e.t.h.)

GC St Emilion 1978 90 / 110

263 12 B CHÂTEAU LA FLEUR (caisse bois) 4 B.G. / 3 H.E.+ / 3 H.E. / 1 M.E. / 1 B.E. / e.t.h.
léger / 1 c.l.a.)

GC St Emilion 1978 120 / 140

264 1 B CHÂTEAU CARDINAL VILLEMAURINE (B.E. / e.t.h.) GC St Emilion 1962 100 / 120
1 B CHÂTEAU TAUZINAT L'HERMITAGE (H.E.) GC St Emilion 1964
1 B CHÂTEAU LA TOUR MONT D'OR (H.E.+ / c.l.a.) Montagne St Emilion 1966
1 B CHÂTEAU LE JURAT (H.E. / e.l.s. / c.l.c.) GC St Emilion 1973
1 B CHÂTEAU LA PETITE CHAPELLE (T.L.B. / e.a.) Lussac St Emilion 1979
1 B CHÂTEAU LAMARZELLE FIGEAC (T.L.B. / e.l.a.) GC St Emilion 1988

265 7 B CHÂTEAU SAINT BONNET (1 e.l.s.) Médoc 1996 40 / 50
266 2 B CHÂTEAU LA LAGUNE (1 e.t.h. léger) GCC3 Haut Médoc 1995 90 / 110

1 B CHÂTEAU LA LAGUNE (e.f.s.) GCC3 Haut Médoc 1986
267 3 B CHÂTEAU LA LAGUNE (2 H.E.+ / 1 H.E. / e.f.s. léger) GCC3 Haut Médoc 1975 75 / 90
268 7 B CHÂTEAU LAROSE TRINTAUDON (3 B.G. / 1 T.L.B. / 2 e.l.a.) Haut Médoc 1988 50 / 60
269 12 B CHÂTEAU LANESSAN (caisse bois) 5 T.L.B. Haut Médoc 1982 210 / 240
270 10 B CHÂTEAU LANESSAN (caisse bois) 4 B.G. / 2 T.L.B. / 1 M.E.+ Haut Médoc 1982 170 / 200
271 2 B CHÂTEAU CAMENSAC GCC5 Haut Médoc 2002 30 / 40
272 2 B CHÂTEAU DE CAMENSAC (H.E.+ / e.t.h.) GCC2 Haut Médoc 1975 30 / 40
273 12 B CHÂTEAU HAUT MAURAC Médoc 1998 60 / 70
274 12 B CHÂTEAU DU RETOUT Haut Médoc 1995 70 / 80
275 7 B CHÂTEAU DU RETOUT (3 e.l.s. / 3 e.t.h. léger / 1 e.t.h.) Haut Médoc 1995 40 / 50
276 12 B CHÂTEAU LA TOUR CARNET (caisse bois) GCC5 Haut Médoc 1994 140 / 160
277 4 B CHÂTEAU POUJEAUX (e.t.h. léger) Moulis 1989 80 / 90
278 12 B CHÂTEAU POUJEAUX (caisse bois) N.I. Moulis 1982 300 / 330
279 1 B CHÂTEAU LAPIEY (e.t.h.) Haut Médoc 1998 25 / 35

1 B CHÂTEAU BALAC (e.t.h.) Haut Médoc 1998
1 B CHÂTEAU TOUR PRIGNAC (e.l.a.) Médoc 1986
1 B REFLETS DU CHÂTEAU CISSAC (e.t.h. fort) Haut Médoc 1998

280 1 Mag CHÂTEAU D'ARCHE (B.G. / e.f.s. léger) Haut Médoc 1998 40 / 50
1 Mag CHÂTEAU D'ARCHE (e.l.s.) Haut Médoc 1995

281 3 B CHÂTEAU RIEUSSEC (1 e.l.s.) CC1 Sauternes 1995 90 / 110
282 2 B CHÂTEAU RIEUSSEC RESERVE DU CHÂTEAU CC1 Sauternes 1979 80 / 90
283 1 B CHÂTEAU D'YQUEM C1 Supérieur Sauternes 2000 280 / 320
284 2 Mag CHÂTEAU D'YQUEM (e.t.h. très léger) C1 Supérieur Sauternes 1999 560 / 620
285 2 B CHÂTEAU D'YQUEM (1 B.G.+ / 1 B.G. / e.t.h. très léger) C1 Supérieur Sauternes 1990 430 / 470
286 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (B.G. / e.l.s.) C1 Supérieur Sauternes 1986 190 / 210
287 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (B.G. / e.t.h. très léger) C1 Supérieur Sauternes 1983 240 / 270
288 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (T.L.B. / e.l.s. avec très léger accroc) C1 Supérieur Sauternes 1973 200 / 220

289 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (M.E.- / e.f.s. fort / c.l.a. / jupe courte / bouchon et capsule
estampés)

C1 Supérieur Sauternes 1941 400 / 450

290 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (H.E.+ / e.f.s. léger avec très léger accroc en bas à droite /
jupe courte / bouchon estampé / très belle)

C1 Supérieur Sauternes 1939 450 / 500

291 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (H.E.+ / e.t.h. avec 1 accroc / jupe courte / bouchon et capsule
estampés / très belle)

C1 Supérieur Sauternes 1936 450 / 500

292 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (B.E. / e.a. mais lisible / c.c. / jupe courte / bouchon et capsule
estampés)

C1 Supérieur Sauternes 1913 500 / 550

293 2 B CHÂTEAU PAJOT (T.L.B. / e.t.h.) Sauternes 1971 60 / 70
294 1 B CHÂTEAU LA TOUR BLANCHE (M.E. / e.f.s. avec léger accroc / c.c.) CC1 Sauternes 1939 130 / 150
295 1 B CHÂTEAU FILHOT (H.E.+ / e.f.s.) CC2 Sauternes 1929 180 / 210
296 1 B CHÂTEAU SIGALAS RABAUD (M.E.+ / e.t.h.) CC1 Sauternes 1926 140 / 160
297 1 B CHÂTEAU FILHOT (V. / e.t.a. / c.s.) CC2 Sauternes 1919 75 / 90
298 1 B CHÂTEAU RABAUD PROMIS (V. / e.t.a. / bouchon descendu) CC1 Sauternes 1905 75 / 90
299 1 Mag CHÂTEAU LAMOTHE DESPUJOLS CC2 Sauternes 2001 50 / 60
300 1 B CHÂTEAU LAMOTHE DESPUJOLS CC2 Sauternes 2001 45 / 55

1 B CHÂTEAU THIBAUT (e.l.s.) Sauternes 1996
2 B CHÂTEAU LA GRAVIERE (1 T.L.B. / 1 H.E.+ / 1 e.t.h. léger / 1 e.l.a.) Sauternes 1978

301 4 1/2B CHÂTEAU GUIRAUD (T.L.B.) CC1 Sauternes 1988 70 / 80
302 1 Mag CORTON CLOS DES CORTONS (Grand Cru) Faivelay 1997 60 / 70
303 2 B BEAUNE HOSPICES DE BEAUNE CUVEE BRUNET (e.l.s.) Moillard-Grivot 1995 30 / 40



304 4 B POMMARD Dubreuil-Fontaine 1998 50 / 60

305 3 B CHAMBOLLE MUSIGNY LES CHARMES (1er Cru) 1 e.f.s. léger / 1 très léger
accroc étiq.

Clerget 1998 50 / 60

306 3 B ECHEZEAUX (Grand Cru) e.l.s. Vigot Fabrice 1998 60 / 70
307 6 B CORTON LES MARECHAUDES (Grand Cru) Chauvenet Nég. 1997 120 / 140
308 3 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) Chauvenet Nég. 1996 70 / 80
309 11 B VOUGEOT LES CRAS (1er Cru) 1 e.l.s. / 1 très léger accroc étiq. Chauvenet Nég. 1998 165 / 200
310 5 B ECHEZEAUX (Grand Cru) 1 e.l.s. / 1 e.t.h. Chauvenet Nég. 1996 125 / 150
311 6 B CHAMBERTIN CLOS DE BEZE (Grand Cru) Chauvenet Nég. 1994 120 / 140
312 9 B MEURSAULT GENEVRIERES (1er Cru) Chauvenet Nég. 1996 180 / 210
313 2 B CHASSAGNE MONTRACHET Rouge (e.l.s.) Chauvenet Nég. 1996 55 / 65

1 B NUITS ST GEORGES (e.l.s.) Chauvenet Nég. 1995
1 B NUITS ST GEORGES LES PRULIERS (1er Cru) e.t.h. & e.l.a. Chauvenet Nég. 1985

314 3 B VOSNE ROMANEE AUX MALCONSORTS (1er Cru) 1 e.l.s. / 1 e.t.h. fort Chauvenet Nég. 1996 60 / 70
315 8 B CHAMBOLLE MUSIGNY Chauvenet Nég. 1996 80 / 90
316 4 B CHAMBOLLE MUSIGNY (3 e.t.h. léger / 1 e.t.h. / clm.s.) Chauvenet Nég. 1995 40 / 50
317 8 B MOREY ST DENIS (2 à 3 / 7 e.l.s. / 1 e.l.a.) Chauvenet Nég. 1985 80 / 90

318 12 B NUITS ST GEORGES LES RUES DE CHAUX HOSPICES DE BEAUNE CUVEE
CAMILLE RODIER

Chauvenet Nég. 1996 180 / 210

319 6 B NUITS ST GEORGES LES RUES DE CHAUX HOSPICES DE BEAUNE CUVEE
CAMILLE RODIER (1 e.l.s.)

Chauvenet Nég. 1996 90 / 110

320 2 B VOUGEOT CLOS BLANC DE VOUGEOT (1er Cru) Dne l'Héritier-Guyot 1997 30 / 40
321 1 B BEAUNE Rouge (1er Cru) 3,5 / e.t.h. / c.l.a. Dne de Seaux 1977 10 / 12

1 B POUILLY FUISSE (6 / anciennes traces de coulures) Denizet Nég. 1957

322 6 B POMMARD FREMIETS (1er Cru) 5 e.t.h. fort / 1 e.a. / 1 caps. cire abimée) Thilloux 1999 90 / 110

323 12 B NUITS ST GEORGES Forey P&F 1999 180 / 210

324 12 B NUITS ST GEORGES (3 e.l.s. / 4 e.t.h. / 2 avec très léger accroc / 3 étiq. plissées) Forey P&F 1999 180 / 210

325 2 B MONTRACHET (Grand Cru) 1 e.l.a. / 1 e.f.s. avec 2 très léger accrocs Morey Blanc 1997 300 / 360
326 9 B ALOXE CORTON CLOS DU CHAPITRE (1er Cru) 5 e.l.s. Morey Blanc 2000 160 / 180
327 10 B CORTON LES RENARDES (Grand Cru) 3 e.l.s. Morey Blanc 2000 230 / 260
328 4 B VOSNE ROMANEE LES PETITS MONTS (1er Cru) e.f.s. léger Vigot Roland 1999 90 / 110
329 1 B BEAUNE HOSPICES DE BEAUNE CUVEE NICOLAS ROLLIN Duvergey-Taboureau 1995 45 / 55

1 B GIVRY Gras 2004
4 B BOURGOGNE Rouge (e.l.s.) Gras 2004
1 B POUILLY FUISSE Cave de Vinzelles 2008

330 2 B SAVIGNY LES BEAUNE LES NARBANTONS (1er Cru) e.f.s. léger Ecard 1995 20 / 30
331 4 B PULIGNY MONTRACHET (2 e.l.a. / 1 clm.a.) Lycée viticole de Beaune 2000 60 / 70
332 1 B CHAMPAGNE CRISTAL (coffret) Roederer 1999 110 / 130
333 1 Mag CHAMPAGNE DOM PERIGNON Moët & Chandon 1992 180 / 210
334 12 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (1 e.l.a.) Dne du Vieux Télégraphe 2001 300 / 340
335 1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Dne de Cristia 2001 70 / 80

2 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Dne de Cristia 1996
1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Dne de Cristia 1995
1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Dne de Cristia 1989

336 5 B CHATEAUNEUF DU PAPE VIEILLES VIGNES Rouge (3 e.t.h. léger) Brotte 1998 50 / 60
337 6 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (2 e.t.h. / 1 lég. plissée) Brotte 1995 60 / 70
338 4 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (1 e.t.h.) Dne Barville 2000 40 / 50
339 6 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.a.) Diffonty 1998 60 / 70
340 4 B CHATEAUNEUF DU PAPE LA FIOLE DU PAPE Rouge Père Anselme NM 40 / 50
341 1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Château de Vaudieu 2003 20 / 30

1 B CROZES HERMITAGE LA PETITE RUCHE (clm.a.) Chapoutier 2000
1 B CORBIERES (e.l.s.) Château de Caraguilhes 2001

342 1 B COTE ROTIE Burgaud 2006 60 / 70
2 B COTE ROTIE Guigal 2000

343 11 B COTE ROTIE (1 e.l.a. / 1 très léger accroc) Jamet 2000 385 / 440
344 2 B CORNAS VIEILLES VIGNES (1 e.l.s. / 1 clm.a.) Voge 1995 50 / 60
345 2 B COTES DU RHONE CUVEE SYRAH (1 e.l.s.) Château de Fonsalette 2000 40 / 50
346 11 B CAIRANNE (3 e.t.h. léger) Dne Grosset 2000 40 / 50
347 6 B BANDOL Rouge (1 e.l.s. / 3 e.t.h. dont 1 millésime peu lisible) Dne de Souviou 1999 50 / 60
348 12 B BANDOL Rouge Dne de Terrebrune 2000 150 / 180

349 11 B BANDOL Rouge (1 e.t.h. léger / 2 e.l.a. / 5 e.t.h. 4 e.a. / 3 clm.a dont 2 illisible) Château Pradeaux 1997 150 / 180

350 12 B PALETTE Rouge Château Simone 1998 200 / 230
351 11 B PALETTE Rouge Château Simone 1998 180 / 210
352 9 B COTEAUX D'AIX TERRA D'OR Rouge (2 e.l.s.) Chapoutier 2000 150 / 170
353 10 B COTEAUX D'AIX TERRA D'OR Rouge Chapoutier 1999 160 / 180
354 3 B BAUX DE PROVENCE COIN CACHE (2 e.t.h. fort) Mas de la Dame 2000 30 / 40
355 6 B GRAN SANGRE DE TORO Torres 2000 40 / 50
356 1 B GRAN SANGRE DE TORO Torres 2002 20 / 30

1 B PENEDES GRAN CORONAS CABERNET SAUVIGNON Torres 1999
1 B SANGRE DE TORO (e.a. / clm.s.) Torres 1985

357 2 B BRUNELLO DI MONTALCINO Terralsole 2001 90 / 110
358 2 B BRUNELLO DI MONTALCINO Salvioni 1998 110 / 130
359 3 B BRUNELLO DI MONTALCINO VIGNIA DI PIANROSSO Ciacci Piccolomini 1998 90 / 110
360 1 B BRUNELLO DI MONTALCINO (très léger accroc étiq.) Castello Bonfi 1997 40 / 50



361 1 B BRUNELLO DI MONTALCINO PIAN DELLE VIGNE Antinori 1997 40 / 50
362 1 B ORNELLAIA (très léger accroc étiq.) Antinori 1995 100 / 120
363 1 B COGNAC BACCARAT (coffret) Hennessy NM 600 / 700
364 12 B CHÂTEAU DU DOMAINE DE L'EGLISE (1 B.G. / 1 H.E.+) Pomerol 1983 220 / 250
365 12 B CHÂTEAU CAILLOU (caisse bois) 4 B.G. CC2 Sauternes 1981 240 / 280

366 9 B CHÂTEAU SIGALAS RABAUD (1 T.L.B. / 6 H.E.+ / 2 H.E. / e.t.h. / 1 c.l.a. / 1 lég.
couleuse)

CC2 Sauternes 1975 250 / 300

367 12 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (4 B.G. / 4 T.L.B. / 2 H.E.+) CC1 Sauternes 1978 320 360
368 12 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (9 B.G. / 3 T.L.B.) CC1 Sauternes 1978 320 / 360
369 12 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (7 B.G. / 5 T.L.B.) CC1 Sauternes 1978 340 / 380
370 12 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (caisse bois) 8 B.G. / 4 T.L.B. CC1 Sauternes 1982 340 / 380
371 12 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (caisse bois) B.G. / 1 lég. couleuse CC1 Sauternes 1982 340 / 380
372 6 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (caisse bois lég. abimée) 5 B.G. / 1 T.L.B. CC1 Sauternes 1982 170 / 190
373 6 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (caisse bois) 2 B.G. / 3 T.L.B. / e.t.h. CC1 Sauternes 1983 180 / 210
374 6 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (caisse bois) 3 B.G. / 3 T.L.B. / e.t.h. léger CC1 Sauternes 1983 180 / 210
375 12 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (caisse bois) 6 B.G . / 2 T.L.B. CC1 Sauternes 1985 300 / 330
376 12 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (caisse bois) 4 B.G. / 5 T.L.B. CC1 Sauternes 1985 300 / 330
377 12 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (caisse bois) 5 B.G. / 3 T.L.B. CC1 Sauternes 1985 300 / 330
378 12 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (caisse bois) 8 B.G. / 2 T.L.B. CC1 Sauternes 1985 300 / 330
379 12 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (caisse bois) 3 B.G. / 2 T.L.B. CC1 Sauternes 1985 300 / 330
380 12 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (caisse bois) 4 B.G. / c.l.c. CC1 Sauternes 1986 360 / 410
381 12 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (6 e.l.a. / 6 e.a.) CC1 Sauternes 1986 360 / 410
382 12 B CHÂTEAU DOISY DAENE (10 B.G. / 2 T.L.B.) CC2 Sauternes 1981 240 / 270
383 12 B CHÂTEAU DOISY DAENE (5 B.G. / 7 T.L.B.) CC2 Sauternes 1981 240 / 270

384 12 B CHÂTEAU FIGEAC (caisse bois) 2 H.E.+ / 5H.E. / 1 M.E.+ / 3 M.E. / 1 B.E. / 4 e.t.h.
/ 5 c.c.

GCC St Emilion 1978 420 / 480

385 24 1/2 B CHÂTEAU FILHOT (16 T.L.B. / 7 H.E.+ / 1 M.E. / e.t.h. léger / 1 c.a. / 4 lég.
couleuses

CC2 Sauternes 1981 180 / 210

386 11 B CHÂTEAU FILHOT (caisse bois) e.t.h. CC2 Sauternes 1983 260 / 280
387 11 B CHÂTEAU FILHOT (caisse bois) 5 B.G. / 3 T.L.B. CC2 Sauternes 1985 220 / 240
388 12 B CHÂTEAU FILHOT (caisse bois) 6 B.G. / 3 T.L.B. CC2 Sauternes 1985 220 / 240
389 12 B CHÂTEAU FILHOT (caisse bois) 5 B.G. / 2 T.L.B. CC2 Sauternes 1985 220 / 240
390 12 B CHÂTEAU FILHOT (caisse bois) 7 B.G. / 2 T.L.B. CC2 Sauternes 1985 220 / 240
391 12 B CHÂTEAU FILHOT (caisse bois) 7 B.G. / 2 T.L.B. CC2 Sauternes 1985 220 / 240
392 12 B CHÂTEAU FILHOT (caisse bois) 8 B.G. / 4 T.L.B. CC2 Sauternes 1985 220 / 240
393 11 B CHÂTEAU FILHOT (caisse bois) 5 B.G. / 6 T.L.B. CC2 Sauternes 1985 220 / 240
394 11 B CHÂTEAU FILHOT (caisse bois) 3 B.G. / 8 T.L.B. / 1 lég. couleuse CC2 Sauternes 1985 220 / 240

395 12 B CHÂTEAU GILETTE CREME DE TETE (caisse bois) 4 B.G. / 5 T.L.B. / 3 H.E.+ / 3
e.l.s.

Sauternes 1950 2100 / 2300

396 12 B CHÂTEAU GILETTE CREME DE TETE (caisse bois) 7 B.G. / 5 T.L.B. / e.l.s. Sauternes 1950 2100 / 2300

397 12 B CHÂTEAU GILETTE CREME DE TETE (caisse bois) 2 B.G. / 5 T.L.B. / 4 H.E.+ / 3
e.l.s.

Sauternes 1950 2100 / 2300

398 12 B CHÂTEAU GILETTE CREME DE TETE (caisse bois) 3 B.G. / 4 T.L.B.+ / 1 e.t.h.
très léger

Sauternes 1953 1800 / 2000

399 12 B CHÂTEAU GILETTE SEC LE G (caisse bois) 7 H.E.+ / 5 H.E. / e.t.h. très léger Bordeaux 1958 360 / 410

400 12 B CHÂTEAU GILETTE SEC LE G (caisse bois) 5 H.E.+ / 7 H.E. / 4 e.t.h. très léger Bordeaux 1958 360 / 410

401 12 B CHÂTEAU GRUAUD LAROSE (11 L.B. / 1 B. / e.t.h.) GCC2 St Julien 1971 410 / 460

402 24 1/2 B CHÂTEAU GUIRAUD (caisse bois) 9 B.G. / 8 T.L.B. / 7 H.E.+ / 5 e.l.a. / 4 e.a. / 2
e.t.a. / 3 s.e.

CC1 Sauternes 1980 240 / 270

403 12 B CHÂTEAU GUIRAUD (caisse bois) 4 B.G. / 3 T.L.B. CC1 Sauternes 1982 270 / 300
404 12 B CHÂTEAU GUIRAUD (caisse bois) 3 B.G. / 3 c.l.c. CC1 Sauternes 1982 270 / 300
405 12 B LE DAUPHIN DE LALAGUE (caisse bois) 8 B.G. / 3 T.L.B. Sauternes 1983 130 / 150

406 12 B CHÂTEAU GUIRAUD G SEC (caisse bois) 3 B.G. / 5 T.L.B. / 3 H.E.+ / 1 M.E.+ Bordeaux Blanc 1983 90 / 110

407 12 B CHÂTEAU GUIRAUD G SEC (caisse bois) 5 B.G. / 5 T.L.B. / 1 H.E.+ Bordeaux Blanc 1983 90 / 110

408 12 B CHÂTEAU GUIRAUD G SEC (caisse bois) 3 B.G. / 4 T.L.B. / 2 H.E.+ / 2 H.E. Bordeaux Blanc 1983 90 / 110

409 12 B CHÂTEAU GUIRAUD G SEC (caisse bois) 2 B.G. / 9 T.L.B. / 1 M.E. / 1 lég. couleuse Bordeaux Blanc 1983 90 / 110

410 12 B CHÂTEAU GUIRAUD G SEC (5 H.E.+ / 2 H.E. / 5 M.E. / e.l.s. / 2 lég. couleuses Bordeaux Blanc 1982 90 / 110

411 12 B CHÂTEAU CLOS HAUT PEYRAGUEY (5 B.G. / 4 H.E.+ / 3 H.E. / e.t.h. léger / 3
c.l.a. / 2 traces de coulures)

CC1 Sauternes 1976 330 / 380

412 12 B CHÂTEAU CLOS HAUT PEYRAGUEY (4 B.G. / 5 T.L.B. / 3 H.E.+ / e.f.s. / 4 c.l.a. /
5 c.s.)

CC1 Sauternes 1976 330 / 380

413 12 B CHÂTEAU CLOS HAUT PEYRAGUEY (5 B.G. / 4 T.L.B. / 2 H.E.+ / e.l.s. / 2 e.t.h. /
3 c.s.)

CC1 Sauternes 1976 330 / 380

414 12 B CHÂTEAU CLOS HAUT PEYRAGUEY (5 B.G. / 2 T.L.B. / 4 e.t.h. léger / 1 e.l.a.) CC1 Sauternes 1985 260 / 290

415 11 B CHÂTEAU CLOS HAUT PEYRAGUEY (4 B.G. / e.l.s.) CC1 Sauternes 1986 270 / 300
416 11 B CHÂTEAU CLOS HAUT PEYRAGUEY (6 e.f.s. / 4 e.l.a. / 1 e.a.) CC1 Sauternes 1986 270 / 300

417 11 B CHÂTEAU LATOUR MARTILLAC Rouge (caisse bois) 8 H.E.+ / 2 H.E. / 1 M.E. / 2
e.t.h. / 1 c.a.

CC Graves 1978 180 / 210

418 12 B CHÂTEAU LATOUR MARTILLAC Rouge (caisse bois) 4 B.G. / 2 T.L.B. / 1 H.E.+ /
e.t.h / 2 e.a.

CC Graves 1983 160 / 180



419 12 B CHÂTEAU LATOUR MARTILLAC Rouge (caisse bois très abimée) 6 B.G. / e.l.s. CC Graves 1983 160 / 180

420 12 B CHÂTEAU LATOUR (caisse bois abimée) 5 B.G.+ / 2 B.G. / 3 T.L.B. / 6 e.t.h. dont 3
e.l.a. / 6 e.a.

GCC1 Pauillac 1983 1680 / 1800

421 12 B CHÂTEAU MONTROSE (5 T.L.B. / 5 H.E.+ / 2 H.E. / e.t.h. fort / 1 c.l.a.) GCC2 St Estephe 1978 360 / 410

422 12 B CHÂTEAU MOUTON BARONNE PHILIPPE (caisse bois) 2 B.G. / 6 H.E.+ / 1.E. / 2
M.E.+ / 1 B.E. / 9 e.t.h. dont 5 e.l.a. / 3 e.a.

GCC5 Pauillac 1978 220 / 250

423 12 B CHÂTEAU MOUTON BARONNE PHILIPPE (caisse bois) 1 B.G. / 2 T.L.B. / 4
H.E.+ / 1 H.E. / 2 M.E.+ / 1 M.E. / 1 B.E. / e.t.h. / 4 e.l.a. / 2 e.a.

GCC5 Pauillac 1978 220 / 250

424 12 B CHÂTEAU MOUTON BARONNE PHILIPPE (5 B.G. / 4 T.L.B. / 3 H.E.+ / e.a. / 1
c.l.a.

GCC5 Pauillac 1988 270 / 300

425 12 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (caisse bois) niveaux bas / étiq. abimées GCC1 Pauillac 1976 840 / 900

426 12 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (caisse bois très abimée) niveaux bas / étiq.
abimées

GCC1 Pauillac 1976 840 / 900

427 12 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (caisse bois) niveaux bas / étiq. abimées GCC1 Pauillac 1976 840 / 900

428 12 B CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU (caisse bois) 7 B.G. / 5 T.L.B. / e.t.h. fort / 3 c.c. /
1 lég. couleuse

CC1 Sauternes 1978 240 / 280

429 12 B CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU (caisse bois) 5 B.G. / 4 T.L.B. / 1 M.E.+ / e.t.h.
fort / 1 e.l.a. / qq étiq. décollées / c.c.

CC1 Sauternes 1978 240 / 280

430 12 B CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU (caisse bois) 6 B.G. / 4 T.L.B. / 2 H.E.+ / e.t.h.
fort / qq étiq. décollées / c.c.

CC1 Sauternes 1978 240 / 280

431 12 B CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU (caisse bois) 7 B.G. / 2 T.L.B. / 1 H.E. / e.t.h. /
étiq. décollées / c.c. / 2 lég. couleuses

CC1 Sauternes 1978 240 / 280

432 12 B CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU (caisse bois) 5 B.G. / 2 e.l.s. CC1 Sauternes 1979 240 / 280

433 9 B CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU (4 B.G. / 4 T.L.B. / 1 H.E.+ / e.t.h. & décollées /
c.c. / 1 c.a.)

CC1 Sauternes 1978 240 / 280

434 12 B CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU (caisse bois) 3 B.G. / 1 T.L.B. CC1 Sauternes 1979 240 / 280
435 12 B CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU (caisse bois) 4 B.G. CC1 Sauternes 1979 240 / 280

436 12 B CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU (caisse bois) B.G. / 1 H.E. / 1 lég. couleuse CC1 Sauternes 1979 240 / 280

437 12 B CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU (caisse bois) 5 B.G / 2 T.L.B. CC1 Sauternes 1979 240 / 280

438 12 B CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU (caisse bois) 5 B.G. / 2 T.L.B. / 1 M.E.+ / 6 e.t.h. /
1 c.c. / 1 c.l.a. / 1 lég. couleuse

CC1 Sauternes 1982 240 / 280

439 11 B CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU (caisse bois) 4 T.L.B. / 5 H.E.+ / 3 e.t.h. / c.c. / 2
lég. couleuses

CC1 Sauternes 1985 200 / 230

440 12 B CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU (caisse bois) 3 B.G. / 7 T.L.B. / 1 H.E.+ / 4 e.t.h. /
qq c.c. / 2 traces de coulures

CC1 Sauternes 1985 220 / 250

441 12 B CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU (caisse bois) 2 B.G. / 8 T.L.B. / 2 H.E.+ / 2 e.t.h.
léger / qq.c.c. / 4 traces de coulures

CC1 Sauternes 1985 220 / 250

442 12 B CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU (caisse bois) 6 T.L.B. / 3 H.E.+ / 2 e.t.h. léger /
c.c. / 2 traces de coulures

CC1 Sauternes 1985 220 / 250

443 12 B CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU (caisse bois) 3 B.G. / 6 T.L.B. / 2 H.E.+ / 1 H.E. /
2 e.t.h. très léger / 5 e.t.h. / qq c.c.

CC1 Sauternes 1985 220 / 250

444 12 B CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU (caisse bois) 5 B.G. / 3 T.L.B. / 3 H.E.+ / 1 H.E. /
2 e.t.h. très léger / 2 e.t.h. / c.c. / 4 lég. traces de coulures

CC1 Sauternes 1985 220 / 250

445 12 B CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU (caisse bois) CC1 Sauternes 1989 270 / 320
446 12 B CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU (caisse bois) 2 e.t.h. très léger / 1 c.l.a. CC1 Sauternes 1989 270 / 320
447 12 B CHÂTEAU RIEUSSEC (caisse bois) e.t.h. CC1 Sauternes 1983 480 / 540
448 12 B CHÂTEAU RIEUSSEC (caisse bois) 2 B.G. / e.t.h. CC1 Sauternes 1983 480 / 540

449 12 B CHÂTEAU SIGALAS RABAUD (4 T.L.B. / 7 H.E.+ / 1 M.E.+ / e.t.h. / 2 e.l.a. / 1 lég.
couleuse

CC1 Sauternes 1975 360 / 410

450 12 B CHÂTEAU TALBOT (9 L.B. / e.t.h.) GCC4 St Julien 1971 360 / 410
451 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (T.L.B. / e.t.h.) C1 Supérieur Sauternes 1973 200 / 230
452 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (H.E.+) C1 Supérieur Sauternes 1973 200 / 230
453 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (H.E.+) C1 Supérieur Sauternes 1973 200 / 230
454 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (H.E.+ / e.t.h. léger) C1 Supérieur Sauternes 1973 200 / 230
455 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (H.E.+ / e.t.h. léger) C1 Supérieur Sauternes 1973 200 / 230
456 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (T.L.B.- / e.t.h. fort / anciennes traces de coulures) C1 Supérieur Sauternes 1973 180 / 210

457 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (H.E. / e.l.s. / traces de coulures / bouchon lég. descendu) C1 Supérieur Sauternes 1973 150 / 180

458 6 B CLOS L'ABEILLEY (3 B.G. / 2 T.L.B.) Sauternes 1986 75 / 90
459 6 B CLOS L'ABEILLEY (1 B.G. / 3 T.L.B. / 2 H.E.+) Sauternes 1986 75 / 90
460 6 B CLOS L'ABEILLEY (3 B.G. / 1 H.E.+ / 1 H.E.) Sauternes 1986 75 / 90
461 6 B CLOS L'ABEILLEY (3 B.G. / 1 H.E.) Sauternes 1986 75 / 90
462 6 B CLOS L'ABEILLEY (1 B.G. / 3 T.L.B. / 2 H.E.+) Sauternes 1986 75 / 90
463 6 B CLOS L'ABEILLEY (3 B.G.) Sauternes 1986 75 / 90
464 6 B CLOS L'ABEILLEY (4 B.G. / 2 T.L.B.) Sauternes 1988 75 / 90
465 6 B CLOS L'ABEILLEY (B.G.) Sauternes 1988 75 / 90
466 6 B CLOS L'ABEILLEY (4 B.G. / 2 T.L.B.) Sauternes 1988 75 / 90
467 6 B CLOS L'ABEILLEY (3 B.G. / 3 T.L.B.) Sauternes 1988 75 / 90
468 6 B CLOS L'ABEILLEY (1 B.G. / 3 T.L.B. / 1 btle lég. couleuse) Sauternes 1988 75 / 90
469 6 B CLOS L'ABEILLEY (B.G.) Sauternes 1988 75 / 90
470 6 B CLOS L'ABEILLEY (5 B.G. / 1 T.L.B.) Sauternes 1988 75 / 90
471 6 B CLOS L'ABEILLEY (3 B.G.) Sauternes 1988 75 / 90
472 6 B CLOS L'ABEILLEY (5 B.G. / 1 H.E.+) Sauternes 1988 75 / 90
473 24 1/2 B CLOS L'ABEILLEY (1 T.L.B.) Sauternes 1988 150 / 180



474 24 1/2 B CLOS L'ABEILLEY (1 T.L.B. / 4 H.E.+ / 1 M.E.) Sauternes 1988 150 / 180
475 24 1/2 B CLOS L'ABEILLEY (4 T.L.B. / 2 H.E.+) Sauternes 1988 150 / 180
476 24 1/2 B CLOS L'ABEILLEY (3 T.L.B.) Sauternes 1988 150 / 180
477 24 1/2 B CLOS L'ABEILLEY (2 T.L.B. / 1 H.E.+) Sauternes 1988 150 / 180
478 6 B CLOS L'ABEILLEY (2 B.G.) Sauternes 1989 75 / 90
479 12 B SAUTERNES CUVEE PRESTIGE (2 B.G. / 2 e.t.h. / 3 e.t.h. léger) G.Bataille 1985 100 / 120
480 12 B SAUTERNES CUVEE PRESTIGE (2 e.t.h. léger) G.Bataille 1985 100 / 120

481 12 B SAUTERNES CUVEE PRESTIGE (8 B.G. / 2 T.L.B. / 7 e.t.h. / 3 e.a. / 1 s.e.) G.Bataille 1985 100 / 120

482 12 B SAUTERNES CUVEE PRESTIGE (2 e.t.h. léger) G.Bataille 1985 100 / 120
483 12 B SAUTERNES CUVEE PRESTIGE (1 T.L.B. / e.t.h. & décollées) G.Bataille 1985 100 / 120
484 12 B SAUTERNES CUVEE PRESTIGE (e.t.h. & décollées) G.Bataille 1985 100 / 120
485 6 B SAUTERNES CUVEE PRESTIGE (1 B.G. / 1 B.E. / e.t.h. léger) G.Bataille 1985 50 / 60
486 12 B SAUTERNES CUVEE PRESTIGE (1 B.G.) G.Bataille 1986 120 / 140
487 12 B SAUTERNES CUVEE PRESTIGE (2 e.t.h. léger / 1 e.t.h.) G.Bataille 1986 120 / 140
488 12 B SAUTERNES CUVEE PRESTIGE (2 e.t.h. très léger) G.Bataille 1986 120 / 140
489 12 B SAUTERNES CUVEE PRESTIGE (1 H.E. avec traces de coulures) G.Bataille 1986 120 / 140
490 12 B SAUTERNES CUVEE PRESTIGE G.Bataille 1986 120 / 140
491 12 B SAUTERNES CUVEE PRESTIGE G.Bataille 1986 120 / 140
492 12 B SAUTERNES CUVEE PRESTIGE G.Bataille 1986 120 / 140
493 12 B SAUTERNES CUVEE PRESTIGE (3 B.G. / 1 T.L.B.) G.Bataille 1986 120 / 140
494 12 B SAUTERNES CUVEE PRESTIGE (1 H.E.+) G.Bataille 1986 120 / 140
495 12 B SAUTERNES CUVEE PRESTIGE G.Bataille 1986 120 / 140
496 12 B SAUTERNES CUVEE PRESTIGE (1 T.L.B.) G.Bataille 1986 120 / 140
497 12 B SAUTERNES CUVEE PRESTIGE G.Bataille 1986 120 / 140
498 12 B SAUTERNES CUVEE PRESTIGE G.Bataille 1986 120 / 140
499 12 B SAUTERNES CUVEE PRESTIGE (6 e.t.h. léger) G.Bataille 1986 120 / 140
500 12 B SAUTERNES CUVEE PRESTIGE (3 e.t.h. léger) G.Bataille 1986 120 / 140

501 12 B CHÂTEAU PICHON LALANDE (caisse bois) 9 H.E.+ / 3 H.E. / 3 e.l.s. / 2 e.t.h. léger GCC2 Pauillac 1976 380 / 420

502 11 B CHÂTEAU PICHON LALANDE (caisse bois) 3 B.G. / 3 H.E.+ / 3 H.E. / 1 M.E.+ / 1
M.E. / e.t.h. léger

GCC2 Pauillac 1976 340 / 380

503 12 B CHÂTEAU DUHART MILON ROTHSCHILD (N.I.) GCC4 Pauillac 1979 180 / 210
504 1 B CHASSAGNE MONTRACHET Blanc (e.l.s.) Ramonet 1986 60 / 70

1 B BOURGOGNE Blanc Morey Marc 2003
1 B SAVENNIERES LE CLOS SACRE Nicolas Joly 1993
1 B HERMITAGE Blanc Vignerons de Tain 1991
1 B MUSCAT DE BEAUME DE VENISE Dne des Coyeux 1989
1 B ARBOIS (6,5 / e.t.h. / c.c.) Fruitière d'Arbois 1959

505 1 B GEWURZTRAMINER VT (3 / e.l.s.) Weinbach 1986 75 / 90
2 B PINOT GRIS VT (1 à 4 / 1 à 6) Weinbach 1985
1 B PINOT GRIS VT (3,5 / e.f.s.) Ludwig 1985
1 B RIESLING Wolfberger 1983
1 B GEWURZTRAMINER CUVEE CENTENAIRE VT (3,5 / e.l.s.) Sparr 1981
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